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VERBALE N.8 DI RIUNIONE DEL COMITATO REGIONALE LOMBARDIA 
 

Il Comitato Regionale Lombardia si è riunito il giorno martedi 10 giugno 2014, alle ore 
20,15, presso la sede di via Ovada, 40, per discutere il seguente Ordine del Giorno: 

1) APPROVAZIONE VERBALE RIUNIONE CONSIGLIO PRECEDENTE 
2) COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE 
3) COMUNICAZIONI DEL SEGRETARIO 
4) VARIE ED EVENTUALI 

 NOME INCARICO PRES. ASS. E.MAIL 

Luisa Riboli Presidente X  luisariboli@hotmail.com       

Giuseppe Scuteri Vice Presidente X  gym.scuteri@libero.it  

Oreste De Faveri Segretario X  defaveri.o@libero.it  

 Fabrizio Bronzieri Consigliere  X fabrizio2365@gmail.com  

Alessandro Castelli Consigliere  X castelli_82@yahoo.it  

Rosario Gandolfo Consigliere X  rosario.gandolfo@fgilombardia.it   

Lorenzo Lanza Consigliere X  lorlanza@libero.it  

Giorgio Ricci Consigliere X  ricci-giorgio@libero.it  

Donatella Tonellotto Consigliere X  don.to@hotmail.it  

 
Presiede la seduta la Presidente del Comitato Regionale Lombardia Sig.ra Luisa Riboli. 
Assenti giustificati Bronzieri e Castelli. 
Constatata la presenza di 7 componenti su 9 la riunione è giudicata valida. 
 
Gandolfo procede alla lettura del verbale della riunione precedente. Dopo aver apportato 
alcune modifiche il verbale viene approvato. 
 
La Presidente Riboli ed il Segretario De Faveri relazionano sulla verifica fatta al Comitato 
dalla commissione dei Revisori dei Conti CONI e FGI: dal sopralluogo e' emersa 
sostanzialmente una corretta gestione amministrativa con alcune raccomandazioni e 
suggerimenti.  
Si apre una discussione sui correttivi e le eventuali integrazioni relative alla pratica di 
rimborso chilometrico e telefonico che verranno apportati a fronte delle valutazioni fatte in 
Consiglio e deliberate successivamente. 
 
Riboli aggiorna il Consiglio sul preventivo presentato al CONI Lombardia per 
l’organizzazione del Trofeo CONI, il cui svolgimento è previsto il prossimo 14 giugno ad 
Arcore (MB) presso il PalaUnimec. 
 
Il Consigliere Ricci, referente per la sezione GAF, presenta l'organizzazione del Trofeo 
Lombardia. Ricci riferisce che dopo una prima ipotesi di partecipazione di almeno 4/5 
Comitati, tra quelli invitati, ha confermato e aderito alla manifestazione solo il Comitato 
Piemonte.  
 
Il Segretario De Faveri relaziona sulle adesioni al Gymcampus Lombardia, a cui mancano 
completamente le adesioni della GR , e informa che incontrerà i DD.TT.RR. interessati. 
 
Gandolfo aggiorna il Consiglio sull'organizzazione della trasferta “4 Motori per l’Europa” e 
chiede l'autorizzazione a procedere, tramite la Segreteria, al bonifico per la sistemazione 
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alberghiera. 
Vengono autorizzate le sedute di allenamento per le valutazioni delle squadre. 

 
Null’altro essendoci da trattare, la riunione viene chiusa alle ore 23,45. 
Milano, 11 giugno 2014. 

 
IL VERBALIZZANTE                                                                IL PRESIDENTE 

              
           f.to  Rosario Gandolfo                     f.to  Luisa Riboli        


